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УКРАЇНА

Двоє журналістів Reuters поранені і один співробітник загинув
в Україні: RSF засуджують напад Росії на готель у Краматорську

Радник з безпеки та двоє журналістів британського інформаційного агентства
Reuters постраждали в результаті російського обстрілу їхнього готелю в
Краматорську, на сході України, 24 серпня близько 22:35 за місцевим часом.
"Репортери без кордонів" (RSF) засуджують цей напад і закликають до
ретельного розслідування для виявлення та притягнення до відповідальності
винних.

"RSF висловлюють жаль з приводу загибелі радника з безпеки Reuters Райана
Еванса та стурбовані станом здоров'я двох його колег-журналістів, які отримали
поранення в результаті російського ракетного обстрілу, один з яких перебуває у
важкому стані. Всі наші думки з постраждалими та їхніми близькими. На даному
етапі ми не знаємо чи був готель ціллю обстрілу через присутність у ньому медіа.
Одне можна сказати напевно: з початку війни російська армія навмисно атакує
журналістів та їхні команди, щоб перешкодити їм інформувати, що суперечить
міжнародному праву. RSF закликають до ретельного розслідування для виявлення та
притягнення до відповідальності винних".
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Райан Еванс став 12-м медійником, який загинув в Україні при виконанні службових
обов'язків з початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Він загинув під час
російського удару по готелю "Сапфір" у Краматорську, місті на сході України, в ніч з
суботи 24-го на неділю 25-го серпня. 38-річний колишній британський солдат працював
з 2022 року над безпекою журналістів Reuters по всьому світу.

Двоє його колег госпіталізовані – американський журналіст Ден Пелещук та
український оператор Іван Любиш-Кирдей. Згідно з інформацією, зібраною RSF,
останній вже переніс кілька операцій і перебуває в критичному стані в лікарні в Дніпрі.
Троє інших членів команди, які перебували в готелі, не постраждали.

З 24 лютого 2022 року понад 100 українських та іноземних журналістів стали жертвами
насильства. RSF вже подали вісім скарг про воєнні злочини одночасно до
Генерального прокурора України та Міжнародного кримінального суду (МКС), а також
дві скарги до французьких судів.

Україна та Росія відповідно посідають 61-ше та 162-ге місця зі 180 країн у Світовому
індексі свободи преси RSF за 2024 рік.
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